



### Ταμίες καταστήματος στο Μαρούσι

**Τ**αμίες μερικής απασχόλησης για το κατάστημα του Αμαρουσίου θα προσλάβουν τα Media Markt. Οι νέοι συνεργάτες θα εργάζονται στο τμήμα του ταμείου του καταστήματος, θα οργανώνουν σε καθημερινή βάση το χώρο του ταμείου και θα διαχειρίζονται τις ταμειακές συναλλαγές των πελατών. Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν επιθυμητές σπουδές πέραν του λυκείου (κατά προτίμηση σε οικονομική κατεύθυνση), πολύ καλή γνώση χειρισμού ηλεκτρονικού υπολογιστή και καλή γνώση αγγλικών. Πληροφορίες για την εταιρεία και αποστολή βιογραφικών στην ηλεκτρονική σελίδα <http://www.mediamarkt.gr>.

## **Πωλητές, ταμίες, βοηθοί αποθήκης στα Jumbo**

**Π**ωλητές, πωλήτριες, ταμίες και ημερομίσθιους βοηθούς αποθήκης θα προσλάβουν τα Jumbo για το κατάστημά τους στο νησί της Ρόδου. Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 48 ετών, ενώ θα πρέπει να είναι απόφοιτοι γυμνασίου ή λυκείου. Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο 22410-60530.

## **Απόφοιτος πολυτεχνικής σχολής στον Καυκά**

**Ε**ναν πολιτικό μηχανικό επιθυμεί να εντάξει στο δυναμικό της η εταιρεία Καυκάς. Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να είναι απόφοιτος πολυτεχνικής σχολής σε τμήματα πολιτικών μηχανικών, ενώ θα πρέπει να έχει άδεια ασκήσεως επαγγέλματος, γνώση χρήσης δομικών προγραμμάτων και πενταετή τουλάχιστον εμπειρία. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν το βιογραφικό τους στην ηλεκτρονική σελίδα <http://corporate.kafkas.gr>.

### Νέο προσωπικό στα Goody's

**Ν**έους συνεργάτες επιθυμεί να προσλάβει το Goody's Σαλαμίνας, προκειμένου να ενισχύσει την ομάδα του! Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν απολυτήριο λυκείου, ευχέρεια απασχόλησης σε κυλιόμενο ωράριο και πολύ καλή χρήση της ελληνικής γλώσσας. Αξίζει να σημειωθεί ότι σχετική προϋπηρεσία θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο [goodys-hr@goodys.gr](mailto:goodys-hr@goodys.gr) ή να κάνουν αίτηση στα γραφεία της εταιρείας, στη διεύθυνση Ερμού 6, Πλατεία Συντάγματος, 2ος όροφος. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 210-3313095.



## Αναλυτής εργαστηρίου στην ΚΡΙ ΚΡΙ

**Ε**ναν αναλυτή εργαστηρίου ποιοτικού ελέγχου για τις Σέρρες αναζητάει η βιομηχανία γάλακτος ΚΡΙ ΚΡΙ. Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να είναι απόφοιτος σχολής τεχνολογίας τροφίμων (ΑΤΕΙ), ή τεχνολογίας ζωικής παραγωγής (ΑΤΕΙ) ενώ θα πρέπει να έχει πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας, ικανότητα εκτέλεσης στατιστικών ταξινομήσεων και μαθηματικών αναλύσεων, πολύ καλή γνώση εφαρμογών προγραμμάτων Office, ηλικία μέχρι 32 ετών, δίπλωμα οδήγησης και εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις. Η εταιρεία θα εκτιμήσει την από δύο έως τέσσερα έτη προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν τα βιογραφικά τους στην Τ.Θ.75 Σέρρες ή στο φαξ 23210-68311.